
      
Hakkapeliitantie 2 
31300 Tammela  22.8.2022 

 

 
 
Tammelan vanhusneuvosto 4/2022  
Pöytäkirja 4/2022 
 
AIKA:  16.8.2022 klo 12 
PAIKKA:  Tammelan kirjasto, Hilla 
 
LÄSNÄ:  Pärssinen Simo 
 Paakkunainen Asta pj. 
 Mansikkaniemi Jukka 
 Leponiemi Sirkka-Liisa 
 Tiensuu Tuomo 
 Romu Sirpa 
 Ali-Lekkala Seppo 
 Salminen Arja 
 Ahokas Niina siht. 
 
 
Käsiteltävät asiat: 
 
1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.09 
 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys 
 
4. Seudullisen vanhusneuvoston kokouksen järjestäminen 14.9.22 klo 14, paikkana 
Tammelan valtuustosali 
 
Tammelan vanhusneuvoston puheenjohtaja Asta Paakkunainen aloittaa tilaisuuden ja lausuu 
tervetuliaissanat. Aiheena mm. Tammelan kotihoidon rekrytointitilanne kotihoidossa. Puheen- 
johtaja ottaa yhteyttä kotihoidon aluevastaava Tiina Tuomistoon ja selvittää ko asioita häneltä 
puheenvuoroaan varten. 
 
Annukka Kuismin on kutsuttu puhumaan kokoukseen. Hän on pyytänyt  sihteeriltä ehdotuksia 
asioista, joista voisi puhua. Ehdotettiin, että aiheina voisi olla: Miltä tulevaisuus näyttää sotea- 
lueen osalta, vanhuspalvelut ja terveyspalvelut, palvelurakenne miten menty ja mihin men- 
nään, suunnitelmat ja mitä ollaan ajateltu, resurssitilanne ikääntyneiden palveluissa. Sihteeri 
välittää ehdotetut aiheet eteenpäin Annukka Kuisminille.  
 
Palveluhjauksen päällikkö Marjatta Palojärvi tulee kokoukseen puhumaan ajankohtaisista 
asioista palveluohjauksen näkökulmasta. 
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Jokaisen vanhusneuvoston puheenjohtaja kertoo ajankohtaista oman paikkakuntansa  
vanhusneuvon tilanteesta (Tammela, Jokioinen, Forssa, Humppila ja Ypäjä) 
 
Ehdotettiin, että Petri Takala, Tammelan liikuntakoordinaattori pyydetään puhumaan liikunta-  
ja terveysasioista ja mahdollisesti pitämään myös jumppatuokio keskustelujen välissä. Petri 
Takala ei pääse, joten hänen ehdotuksestaan kysytty Pauliina Jolankia Forssan kaupungin 
liikuntapalveluista. Hän kertoo Forssan seudun liikuntapalveluketjun yhdistyksille ja ikäihmis-
ten liikuttamisen tärkeydestä ja mahdollisuuksien mukaan pitää pienen taukojumpan. 
 
Kahvitarjoilu tilataan Cafe-Tammelasta kokoustilaan ja tilaisuus aloitetaan kahvitarjoilulla. 
Huomioidaan laktoositon ja gluteeniton ruokavalio. 
 
Sihteeri on pyytänyt muiden kuntien vanhusneuvostojen sihteereiltä aiheita, joita kokoukses- 
sa halutaan käsiteltävän. Sihteeri kysyi myös aiheita Annukka Kuisminin osuuteen. Yhtään  
ehdotusta ei ollut tullut, joten välitetään Annukka Kuisminille ainakin Tammelan vanhusneu- 
voston kokouksessa tuleet aihe ehdotukset. 
 
7. Muut asiat 
 
Puheenjohtaja otti puheeksi senioritalon saamisen Tammelan kuntaan. Hän kysyi Tammelan 
kunnan edustajalta, onko ollut puheissa tai suunnitemissa ja ehdotti, että voisi olla kehittämi-
sen kohde Tammelassa. Asiasta keskustelttiin ja se voisi olla Tammelalle vetovoimatekijä, 
voisi tuoda uusia asukkaita ja paluumuuttajia kuntaan.  
 
8. Seuraava kokous ti 25.10.22 klo 12.00 Kirjaston Hilla tila, kunnantalo 
 
9. Kokouksen päättäminen klo 12.41 
 

 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty______._______.2022 
 
____________________________________ 
Puheenjohtaja 

 

Sihteeri 


